
2010-2011 навчальний рік

Міжнародний конкурс-фестиваль "Сонце, радість, красота", м.Несебр, Болгарія
І місце: Семелінський Т., Наумов І. (викл. Курилко Т.О.)

ІІ місце: Ніщеретов О., Семелінська П. (викл. Грічанок С.Е., Попова Н.В.)
ІІІ місце: Ніщеретов О. (викл. Грічанок С.Е.)

Х Международный конкурс искуств "Ялтинский каникулы"

Гран-При (класичний танець) - Кузьмінова Віолета,Фомінцева Поліна (класичний
танець)
І місце - дует Фомінцева Поліна, Хачатурян Арсен (викл. Трушина О.В.)

Обласний фестиваль ансамблів малих форм
Дипломанти:Мандзюк Богдана, Позднякова Світлана (викл. Рябова Л.Є., Соколова
О.В.), Захарова Анна,Мирошниченко Поліна (викл. Рябова Л.Є., Бац Т.М.).

Перший Харківський телевізійний фестиваль "Зіркові мрії"
Диплом лауреатів та І премія: Курилко Катерина, Пєтрова Марія (викл. Решетова І.І.,
Рябова Л.Є.)

Міжнародний конкурс "Мистецтво ХХІ сторіччя", м.Київ
Лауреати ІІ премії: Терещенко Анастасія, Чернявська Єлизавета (викл. Рябова Л.Є.,

Соколова О.В.).

ІІІ Міжнародний конкурс слов'янської музики "Гармонія", Росія, м.Бєлгород
Лауреати І премії: Терещенко Анастасія, Чернявська Єлизавета (викл. Рябова Л.Є.,

Соколова О.В.).

Обласний фестиваль "Харків - місто добрих надій"
Диплом лауреатів:фортепіанний дует - Курилко Катерина, Пєтрова Марія (викл.
Решетова І.І., Рябова Л.Є.),

Дипломанти: Петрова Марія, Терещенко Анастасія (викл. Рябова Л.Є.).

Відкритий фесттиваль, присвячений пам'яті М.Леонтовича
Диплом лауреатів:фортепіанний дует - Курилко Катерина, Пєтрова Марія (викл.
Решетова І.І., Рябова Л.Є.).



ІХ Відкритий конкурс юних виконавців імені Л.Бетховена
Мандзюк Богдана та Позднякова Світлана одержали Диплом лауреата І ступеня
конкурсу (викладачі Рябова Л.Є., Соколова О.В.).
Тресницький Максим та Худяков Ілля одержали Диплом лауреата ІІ ступеня конкурсу
(викладачі Гараніч К.Л., Рябова Л.Є.).

Рябова Л.Є. та Соколова О.В. нагороджені Грамотами конкурсу за відмінну педагогічну
роботу.

Міжнародний фестиваль-конкурс молодих виконавців "Кримська весна - 2011"

Мандзюк Богдана та Позднякова С вітлана стали дипломантами конкурсу в номінації
"Інструментальний ансамбль".

Рябова Л.Є. та Соколова О.В. нагороджені Грамотами конкурсу за професійну
підготовку переможців.

3-й конкурс читців ім.О.П.Лєснікової
16 травня 2011 року у концертному залі Харківської обласної філармонії відбувся 3-й
конкурс читців ім.О.П.Лєснікової. Учень 10-Б класу Кислий Семен став лауреатом ІІ
премії. Викладач Сердюченко В.О.Музичне оформлення Радченко І.І..

Міжнародний фестиваль "Феерверк талантов" у м. Прага (Чехія)
Учні 4-Б класу, учасники вистави "Овечка по имени Свечка" посіли І місце на
фестивалі. Викладачі Горська М.В. та Саранчина А.М.



Обласний конкурс читців "Моє натхнення"
Кислий Семен, учень 10-Б класу (старша вікова група) - Гран-прі конкурсу;
Маслієв Ярослав, учень 2-Б класу - лауреат ІІ ступеня;
Сльозкіна Єлизавета, учениця 2-Б класу - лауреат ІІІ ступеня;
Дует читців: Таможанська Даря, Синельников Дмитро учні 4-Б класу - дипломанти
конкурсу.
Викладач Сердюченко В.О.

V міський турнір юних істориків для учнів 9-11 класів
Команда учнів Харківського ліцею мистецтв№ 133 посіла ІІІ місце в районному етапі V
міського турніру юних істориків для учнів 9-11 класів. Керівник Войнова В.О.

ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2010-2011 навчальному році
з хімії:
учень 10-Б класу Шостак Владислав посів ІІІ місце. Вчитель Богданова Л.Є.;

з англійської мови:
учень 9-А класу Худяков Ілля посів ІІІ місце. Вчитель Сокол-Самойлова О.В.
Обласний фестиваль інструментальних ансамблів малих форм

Фортепіанний дует у складі Кітаєвої Ангеліни та Важньова Віктора отримав Диплом
лауреата ІІ ступеню в молодшій віковій категорії. Викладачі Корабельникова Т.В.,
Рябова Л.Є.

Дует скрипалів Засуха Катерина та Сендецька Анастасія нагороджено дипломом
лауреата ІІ ступеня. Керівник Биховська Є.Р., концертмейстер Грічанок С.Е.
Дипломами учасника нагороджено ансамбль скрипалів "Вівальді", керівники
Биховська Є.Р., Ісмайлова Ж.І., концертмейстер Грічанок С.Е. та ансамбль скрипалів
"Веселі нотки", керівник Ісмайлова Л.М.



Бієналє "Від 5 до 10". Наші перемоги:

Конкурс вокалістів:
Горяйнова Дар’я - Диплом ІІІ супеня. Викладач Галюк Г.П.

Ус Андрій - Диплом. Викладач Галюк Г.П.

Вокальний ансамбль ліцею мистецтв№ 133 - Диплом. Керівник Лутай Р.М.

Конкурс піаністів:
Бачек Марта - Диплом. Викладач Афіногенова І.О.

Дяченко Єлизавета - Диплом. Викладач Решетова І.І.
Фортепіанний дует Полібін Купріян, Якимович Микита - Диплом. Викладачі
Афіногенова І.О., Рябова Л.Є.

Конкурс ансамблів інструментальних ансамблів:
Інструментальний ансамбль ліцебю мистецтв№ 133 - Диплом І ступеня. Викладачі
Евенко Г.О.,Мартинюк А.М., Ісмайлова Ж.І.
Інструментальне тріо Гуселєтова Ксенія, Власова Анастасія, Петрова Марія - Диплом
ІІІ ступеня. Викладачі Рябова Л.Є.,Мірошниченко Г.О.

Дует гітаристів Попляк Єлизавета, Петлєвана Вероніка - Спецприз. Викладачі
Мартинюк А.М.,Мережко Н.О.

Конкурс виконавців на народних інструментах:
Олішевський Микита - Диплом. Викладач Мартинюк А.М.

Горяйнова Дар’я - Диплом. Викладач Мартинюк А.М.

Конкурс виконавців на духових інструментах:
Наумов Ілля (блокфлейта) - Диплом І ступеня. Викладач Курилко Т.О.

Бурцев Артем (блокфлейта) - Диплом. Викладач Гевоян Г.С.

Птєцова Марія (блокфлейта) - Диплом. Викладач Грінькова І.В.
Носаль Дана (блокфлейта) - Диплом. Викладач Грінькова І.В.
Конкурс виконавців на струнно-смичкових інструментах:
Александрова Тетяна (скрипка) -Жиплом ІІІ ступеня. Викладач Ісмайлова Ж.І.
Конкурс читців-лауреатів:
Хворост Діана - І місце. Викладач Беседіна В.Г.
Стаднік Даніїл - ІІ місце. Викладач Сердюченко В.О.

Зайцева Софія - ІІІмісце. Викладач Савіних Н.Л.
Абу Нада Ангел - ІІІ місце. Викладач Горська М.В.
Глущенко Майя - Спеціальний приз. Викладач Сердюченко В.О.

Мухін Данило, Нагорний Олександр - Спеціальний приз. Викладач Беседіна В.Г.
Білоус Анна, Важинська Марія - Диплом. Викладач Сердюченко В.О.

Синявіна Анастасія, Борисенко Даніїл - Диплом. Викладач Горська М.В.
Штанг Алекс,Шевченко Олександр - Диплом. Викладач Савіних Н.Л.



ІІ (районний) етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та
студентської молоді ім. ТарасаШевченка

Учениця 6-А класу Кальченко Євгенія посіла ІІІ місце у ІІ (районному) етапі
Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім.

Тараса Шевченка. Вчитель Олійник В.О.

І (районний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких
робіт учнів-членів МАН України
Учениця 10-Б класу Нестеренко Наталія посіла І місце в І (районному) етапі
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН
України на відділення філології та мистецтвознавства в секції "Українська література".
Вчитель Яковлева Н.М.

Підсумки ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2010-2011 навчальному
році
Історія:
І місце Погорельчук Денис 8-А клас (вчитель Крюкова Л.М.) ІІ місце Шостак Владислав
10-Б клас (вчитель Крюкова Л.М.) ІІІ місце Павленко Єлизавета 8-Б клас (вчитель
Крюкова Л.М.) ІІІ місце Молчанова Анастасія 9-В клас (вчитель Войнова В.О.)

Світова література:
ІІ місце Молчанова Анастасія 9-В клас (вчитель Шейко І.Ю.) ІІІ місце Шостак
Владислав 10-Б клас (Соценко Н.Ф.)

Математика:
ІІ місце Середин Володимир 6-А клас (вчитель Рейнова В.М.)

Географія:
ІІІ місце Фомінцева Поліна 9-А клас (вчитель Новікова Є.В.)
Хімія:
ІІІ місце Шостак Владислав 10-Б клас (вчитель Богданова Л.Є.)

Біологія:
ІІ місце Бугакова Орина 8-Б клас (вчитель Коляда Т.О.) ІІ місце Худяков Ілля 9-А клас
(вчитель Лаврик О.Н.) ІІІ місце Шостак Владислав 10-Б клас (вчитель Коляда Т.О.)

Українська мова та література:
ІІІ місце Тер-Карапетянц Тигран 7-А клас (вчитель Яковлева Н.М.) ІІІ місце Голубова
Тетяна 8-Б клас (вчитель ВоскресенськаЮ.Г.)
Англійська мова:
ІІ місце Худяков Ілля 9-А клас (вчитель Сокол-Самойлова О.В.)
VІІІ Відкритий фестиваль світової музики присвячений пам’яті М.Д.Леонтовича



Диплом лауреата конкурсу одержали: учень 2-В класу Харківського ліцею мистецтв№
133 Наумов Ілля (викладач Курилко Т.О., концертмейстер Грічанок С.Е.); учні
Тресницький Максим і Худяков Ілля (викладачі Гараніч К.О., Рябова Л.Є.); учениці
Мандзюк Богдана, Позднякова Світлана (викладачі Рябова Л.Є., Соколова О.В.)
Дипломом нагороджено Волошину Ірину, ученицю ліцею. Викладач Гринькова І.В.,
концертмейстер Базілевська С.Г.; Тер-Карапетянца Тіграна - викладач Гевоян Г.С.,

концертмейстер Базілевська С.Г.
VІІІ Міжнародний конкурс-фестиваль юних піаністів ім.Ігумнова в м. Липецьку

(Росія)

Учні Харківського ліцею мистецтв№ 133 брали участь у конкурсі та посіли призові
місця.
Вітаємо переможців:
Курилко Катя (3-А клас) лауреат І ступеня в молодшій категорії, диплом за краще
виконання класичної сонати.
Чуб Максим (9-А клас) лауреат ІІ ступеня в середній категорії, диплом за краще
виконання творів І.С.Баха та П.І.Чайковського.
Викладач Каті та Максима Решетова Інна Іванівна нагороджена дипломом за кращу
педагогічну роботу, одержала спеціальний диплом в номінації "Учитель-ученик".
"День Согласия и Примирения"
Русское нацинально-культурное общество Харьковской области выразило
благодарность Марии Петровой, ученице Харьковского лицея искусств№ 133

(преподаватель Рябова Л.Е.), за впечатляюший вклад в сохранение и развитие
русской культуры и в ознаменование Праздника России "День Согласия и
Примирения" 1612-2010 гг.
38Міжнародний конкурс дитячого малюнку "Світ тварин" в м. Лідіце (Чехія)

Дипломантами конкурсу стали:



Шагун Артем (3-А клас)
Банитюк Анна (3-А клас)
Гура Валентин (3-А клас)
Каризська Злата (3-А клас)
Іванова Христина (8-А клас)
Коваленко Ксенія (9-В клас)
Викладач Чернякова В.Е.
16 грудня на урочистій лінійці, яка відбулася у ліцеї мистецтв з цієї нагоди, учнів
привітав та вручив нагороди почесний консул Чехії в Україні Чигринов Олег
Васильович. Учні були нагороджені медаллю за кращу колекцію малюнків.
І (шкільний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів
Вітаємо переможців,що посіли І місця:
з математики:
5 клас Пащенко Марина 6 клас Середін Володимир 7 клас Тер-Карапетянц Тигран,
Козлов Денис 8 клас Погорельчук Денис, Кравченко Максим9 клас Галковський
Максим, Пахомова Тетяна 10 клас Шостак Владислав, Нестеренко Наталія
з фізики:
7 клас Іваніщенко Ксенія 8 клас Чеканов Денис 9 клас Дмитренко Анастасія 10 клас
Шостак Владислав
з хімії:
8 клас БойкоЮлія 9 клас Галковський Максим 10 клас Шостак Владислав
з біології:
8 клас Бугакова Орина, Іванова Христина 9 клас Войтенко Анна, Худяков Ілля 10 клас
Гіржон Євгенія, Нестеренко Наталія,Шостак Владислав
з інформатики:
9 клас Тєрєхов Артур 10 клас Зубаха Кирило
з української мови та літератури:
7 клас Тер-Карапетянц Тигран 8 клас Павленко Єлизавета 9 клас Аббасов Тимур 10

клас Нестеренко Наталія
з російської мови та світової літератури:
8 клас Погорельчук Денис 9 клас Молчанова Анастасія 10 клас Савіцька Кристина
з англійської мови:
9 клас Худяков Ілля 10 клас Кравченко Дар’я
з історії:
8 клас Погорельчук Денис 9 клас Аббасов Тимур 10 клас Шостак Владислав
з правознавства:
9 клас Аббасов Тимур 10 клас Кислий Семен
з географії:
7 клас Вірченко Неллі,Мандзюк Богдана 8 клас Чеканов Денис, Іванова Христина 9

клас Аббасов Тимур,Фомінцева Поліна 10 клас Шостак Владислав.
Міжнародний дитячий фестиваль "Сонце, радість, краса" (Несебр, Болгарія)



Ілля Наумов посів ІІ місто в номінації Інструментал -флейта. Викладач Курилко Т.,
концертмейстер Грічанок С.

ІХ обласний конкурс ораторського мистецтва
Учениця 9-В класу Катерина Медяник посіла ІІ місце у І (районному) етапі конкурсу.
Викладач Савіних Н.Л.


